

## IZVJEŠTAJ O PROVEDENOJ E-KONZULTACIJI SA ZAJNTERESIRANOM JAVNOŠĆU NA TEMU PRIJEDLOGA PET FRIENDLY PLAŽE „PLAŽE ZA PSE“ NA PODRUČJU NASELJA STARA BAŠKA

E-konzultacije sa zainteresiranom javnošću provode se prilikom donošenja odluka kad se njima utječe na interese građana i pravnih osoba, temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama (N.N. broj 25/13, 85/15).

S ciljem čim veće uključenosti javnosti u procesu odlučivanja Općina Punat provela je od 12. studenog do 12. prosinca 2015. putem web portala: [www.punat.hr](http://www.punat.hr) e-konzultaciju namijenjenu mještanima Stare Baške na temu predlaganja plaže u naselju Stara Baška koju će se proglasiti Pet Friendly odnosno „plažom za pse“.

Konzultacija je provedena radi niza primjedbi i negodovanja od strane mještana i gostiju Stare Baške tijekom ljetne sezone 2015. godine, zbog kupača na plažama Stare Baške koji su sa sobom dovodili svoje pse, te istodobno imajući na umu kako zabrana bez alternativne i ponuđenog rješenja ne može učinkovito uroditi plodom na zadovoljstvo sviju.

„Plaža za pse“ naime, nije isključivo plaža za pse već je to prvenstveno plaža za ljude koji se žele kupati i provoditi vrijeme na plaži sa svojim ljubimcima okruženi ljudima kojima prisustvo tih ljubimaca neće smetati i onima koji i sami dovode svoje ljubimce.

Stoga „plažu za pse“ nije ispravno promatrati kao neuređeni dio obale čim udaljeniji „od očiju“ i drugih ljudi kojima prisustvo ljubimaca na plaži smeta, već nastojanje treba ići u smjeru uređene plaže koja će pružati sve ono što pruža i svaka druga plaža svojim korisnicima, a s obzirom da su na njoj korisnici i četveronožni ljubimci takva bi plaža trebala imati i dodatne sadržaje namijenjene upravo njima.

E-konzultacija Općine Punat s mještanima Stare Baške provela se istovremeno na dva načina: s mogućnošću davanja komentara i u vidu ankete. U nastavku donosimo sažetak primljenih prijedloga i odgovore te rezultate ankete:

### I. KOMENTARI MJEŠTANA:

1. **Anton Maričić:** „Trebalo napraviti plažu za pse ali ne u samome mjestu gdje djeca i odrasli idu na plažu nego izvan mjesta ima plaža koje se mogu upotrijebiti u tu svrhu i na tim plažama bi se trebale postaviti kante i plasticne vrećice za pseći otpad koje bi se trebale čistiti svaki dan. I u samom mjestu bi trebalo biti plastičnih vrećica za pseći otpad. Ja ne vidim ni jednoga vlasnika psa da se šeće po mjestu s plastičnim vrećicama pa se pitam kako oni poberu pseći otpad? Nisam protivnik životinja ali ako će netko imati životinju mora brinuti o njoj. Šetao sam neki dan i oštar pas je počeo lajati i trčati prema meni. Morao sam se zaustaviti da se ja smirim i da smirim psa da me ne napadne ne znam njegovu čud. Netko bi rekao kako „on ne grize“, ali nije bio na lancu nego je trčao okolo. Ima i takvih u St. Baški pa bi bilo poželjno da se psi registriraju i cijepi i da se tako kontrolira. I još nešto, o mačkama: trebale bi se cjepiti da nema više mačaka u selu nego stanovnika. Svi mi volimo životinje . ali ako ne brinemo o njima 12 mjeseci u godini ne trebamo ih imati.“

ODGOVOR: G. Maričić se u svojem komentaru odmaknuo od teme E-konzultacije i dotakao komunalnih problema te (ne)poštivanja propisa Općine Punat kao i zakonskih odredbi vezanih uz držanje kućnih ljubimaca, skrb o njima te postupanje s psima i mačkama lualicama, stoga se u ovom izvještaju nećemo baviti tim temama.

2. **Borna Mikšić, dr.:** „Proteklih turističkih sezona svakodnevno sam uočavao da na glavnu plažu u Staroj Baški (ispod Grilla Feniks) pojedini gosti dovode i svoje pse iako postoji znak zabrane ali samo na prilazu iz lučice. Na tu plažu gravitira veliki broj kupača jer su u neposrednoj blizini veliki smještajni kapaciteti i plaža bude prenatrana kupačima s mnogo male djece. Navedenu plažu potrebno je temeljito označiti znakovima zabrane dovođenja pasa, a kako bi se isti čim bolje poštovali, predlažem da se uz znak zabrane postavi i znak s informacijom o postojanju legalne plaže za kućne ljubimce, a to bi trebala biti jedna od dvije plaže u Zala dragi. Mišljenja sam da bi pogodnija bila ona plaža na kojoj je zabranjeno sidrenje zbog podvodnog elektro kabela, a do koje je također moguće doći automobilom. Već na samom ulazu u Staru Bašku treba postaviti informaciju o postojanju plaže za

*pse, a saobraćajnim znakovima goste usmjeriti da lako i jednostavno dođu na plažu određenu za kućne ljubimce.“*

ODGOVOR: G. Mikšić dao je prijedlog plaže na „Zali“ kojega će se razmotriti. Problematika dovođenja pasa na plažu usprkos znakovima zabrane potvrđuje navod iz obrazloženja ove e-konzultacije. Zabrana bez alternative ne može uroditi rezultatom. Kada se odredi koja će plaža biti Pet Friendly plaža tada će se svakako dobiti i postaviti i potrebna signalizacija koja će zainteresirane voditi k njoj.

**3. Vanja Smokvina:** *„Kao stanovnik Stare Baške pozdravljam inicijativu Općine Punat, da se predloži plaža za pse od strane mještana. Plaža za pse je neophodna ne samo u ljetnim mjesecima već u pred i pod sezoni, obzirom na veliki broj vikendaša s kućnim ljubimcima. Za definiranje iste neophodno je voditi se činjenicom da ona ne smije biti locirana gdje se kupaju ljudi, a isto tako mora imati jednostavan pristup. Osim navedenog plaža mora biti u funkciji mještana, vikendaša kao i za goste restorana te goste koji dođu u Staru Bašku do mula (veliko parkiralište za motorna vozila). Predlažem da se plaža za pse locira na dijelu početka mula (smjer otoka Raba) gdje pristaju plovila u tranzitu. Na tom mjestu je postojala mala plaža koja je prošle godine nasipana grubim materijalom. Potrebno ga je otkloniti, plažu vratiti u prvobitno stanje i nakon toga mogla bi poslužiti svrsi.“*

ODGOVOR: G. Smokvina predlaže lokaciju „iza mula – smjer otoka Raba“ gdje pristaju plovila u tranzitu. Prijedlog će se razmotriti, s posebnom pažnjom oko utvrđivanja činjenice da li bi takva plaža bila unutar lučkog područja. Naime, ukoliko se radi o lučkom području tada to nikako nije mjesto za plažu i područje spada pod ingerenciju Županijske lučke uprave.

**4. Danica Maričić-Lalić:** *„Plaža "LUČICA", na rtu Klobučac. Sa strane je, a opet blizu i pristupačna.“*

ODGOVOR: Gđa Maričić-Lalić dala je konkretan prijedlog kojega će se razmotriti.

**5. Jože Osterman:** *„Predlažem, da se uredi obalno područje od glavnog tranzitnog mola prema Rabu. Ima jedna ili dvije uvale, koje su primjerene kao plaža za pse. no treba urediti dostup i dva tri putokaza.“*

ODGOVOR: Slično kao i g. Smokvina i g. Osterman predlaže područje od glavnog tranzitnog mola prema Rabu pa je i odgovor za g. Smokvinu važeći i kod ovog prijedloga.

**6. Kuni:** *„ Moj prijedlog za plažu za pse je ona plaža na kampu koja je predviđena za pse.“*

ODGOVOR: Osoba pod nadimkom „Kuni“ predlaže postojeću plažu pod kampom „Škrila“. Plaža pod kampom „Škrila“ nije tema ove e-konzultacije s obzirom da je pomorsko dobro na tom području pod koncesijom zatvorenog tipa.

**7. Anton Maričić:** *„ Evo jedan dobar prijedlog: neka jedan dio plaže u kampu Škrila bude pet friendly plaža. Tamo itako ima najviše posjetitelja onosno gostiju s psima. Tamo je i veliko parkiralište koje je prikladno za sve, imaju sav sadržaj kao i market.“*

ODGOVOR: Isto kao i pod 6.

**8. Željka Smokvina:** *„Predlažem da plaža za pse bude do lučice - pravac otoka Raba. Najbliže preko ljeta i sezone svima ( Parking motornih vozila, restorani u blizini, najveća koncentracija iznajmljivača apartmana na tom području, uz veliki dio vikendaša sa tog područja).“*

ODGOVOR: Isto kao i pod 3. i 5.

## **II. REZULTATI ANKETE:**

U provedenoj anketi dana je mogućnost odabira između ponuđenih odgovora. U anketi je sudjelovalo 48 posjetitelja web stranice [www.punat.hr](http://www.punat.hr) i rezultati su slijedeći:

- Pod točkom a) bila je ponuđena plaža „Oprna“ – niti jedan glas;
- Pod točkom b) bila je ponuđena plaža „Zaglav“ – 3 glasa;
- Pod točkom c) bila je ponuđena plaža „Pod Čičnu“ – 1 glas,
- Pod točkom d) bila je ponuđena plaža „Pod selon“ – niti jedan glas;
- Pod točkom e) bila je ponuđena plaža „Prva do lučice“ – 19 glasova;
- Pod točkom f) bila je ponuđena plaža „Zala“ – 2 glasa;
- Pod točkom g) bilo je ponuđeno „sve plaže“ – 9 glasova;
- Pod točkom h) bilo je ponuđeno „niti jedna“ – 14 glasova;

#### ZAKLJUČAK:

Prvo što je potrebno razjasniti jest pitanje predložene plaže s najvećim brojem glasova a to je „Prva do lučice“. Prijedlog Općine Punat vezano na imenovanje plaža jest prema Godišnjem planu upravljanja pomorskim dobrom koji je objavljen na web stranici [www.punat.hr](http://www.punat.hr) te se ovaj prijedlog odnosi na plažu ispod ugostiteljskog objekta „Fenix“ koja od 2015. godine više nije predviđena za koncesijska odobrenja.

Također, bitno je obratiti pozornost na odabir ponuđene opcije „niti jedna plaža“ koja je dobila zamjetnih 14 glasova što svakako nije zanemarivo.

Ukoliko pretpostavimo postojanje dviju strana, one koja je za određivanje Pet Friendly plaže i one koja je protiv tada imamo omjer glasova: **34:14** u korist one strane koja je za određivanje tzv. „plaže za pse“.

Ono što je razvidno iz komentara ljudi jest svakako usvojeno doslono viđenje Pet Friendly plaže kao plaže za pse i ukupni je dojam da se takva plaža želi locirati čim dalje od ljudi – kupača; a da se pri tome ne sagledava šira slika potreba, naročito turista koji dolaze s psima, a među kojima ima invalidnih osoba i obitelji s malom djecom, s kolicima pa tako i plaža koja će biti Pet Friendly mora biti na terenu koji će „trpjeti“ tu kategoriju ljudi koji na plažu dolaze sa svojim ljubimcima.

Općina Punat razmotrit će sve prijedloge i želje mještana Stare Baške i truditi se odabrati plažu koja će zadovoljiti sve prohtjeve i izazove koje pred nas stavlja donošenje ovakve odluke.

Zahvaljujemo svima na sudjelovanju u konzultaciji i anketi!

Punat, 14. prosinca 2015.

Elfrida Mahulja, službenik za informiranje Općine Punat